I вариант

	1. Найдите значение выражения: 
[image: image1.wmf]13

11212,4

55

×-

.

	а) 
[image: image2.wmf]9,6

;     
	б) 
[image: image3.wmf]10,6

;     
	в) 
[image: image4.wmf]12,2

;     
	г) другой ответ.

	2. За 2,5 часа автомобиль прошел 145 км. За какое время автомобиль пройдет 261 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image5.wmf]4,3

 часа;     
	б) 
[image: image6.wmf]4,4

 часа;     
	в) 
[image: image7.wmf]4,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	3. Решите уравнение: 
[image: image8.wmf]2,42,88

3,23,84

x

x

-

=

+

.

	а) 
[image: image9.wmf]19,2

;     
	б) 
[image: image10.wmf]17,6

;     
	в) 
[image: image11.wmf]15,3

;     
	г) другой ответ.

	4. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image12.wmf] в число 
[image: image13.wmf]9425

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image14.wmf]12

?

	а) 
[image: image15.wmf]2

;     
	б) 
[image: image16.wmf]6

;     
	в) 
[image: image17.wmf]8

;     
	г) другой ответ.

	5. Теплоход за 3 дня прошел 595 км. В первый день он прошел 
[image: image18.wmf]3

7

 пути, а во второй – 
[image: image19.wmf]45%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image20.wmf]187

 км;     
	б) 
[image: image21.wmf]12,25

 км;     
	в) 
[image: image22.wmf]122,5

 км;     
	г) другой ответ.

	6. Найдите число, 
[image: image23.wmf]12%

 которого равны 
[image: image24.wmf]240

.

	а) 
[image: image25.wmf]28,8

;     
	б) 
[image: image26.wmf]2000

;     
	в) 
[image: image27.wmf]320

;     
	г) другой ответ.

	7. Упростите выражение: 
[image: image28.wmf](

)

(

)

724,24

aa

×--+

.

	а) 
[image: image29.wmf]1533,4

a

-

;     
	б) 
[image: image30.wmf]1325,4

a

-

;     
	в) 
[image: image31.wmf]1333,4

a

-

;     
	г) другой ответ.

	8. Длина окружности равна 
[image: image32.wmf]20

см. Найдите ее диаметр. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image33.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image34.wmf]12,74

;     
	б) 
[image: image35.wmf]25,47

;     
	в) 
[image: image36.wmf]25,48

;     
	г) другой ответ.

	9. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image37.wmf]AB

, если 
[image: image38.wmf](

)

(

)

4;1,8;3

AB

--

.

	а) 
[image: image39.wmf](

)

2;1

;     
	б) 
[image: image40.wmf](

)

2;1

-

;     
	в) 
[image: image41.wmf](

)

2;1

-

;     
	г) другой ответ.

	10. Какова последняя цифра числа: 
[image: image42.wmf]23

171323...88

++×××

?

	а) 
[image: image43.wmf]1

;     
	б) 
[image: image44.wmf]0

;     
	в) 
[image: image45.wmf]5

;     
	г) другой ответ.


II вариант

	1. Найдите значение выражения: 
[image: image46.wmf]5

121,25

48

×+

.

	а) 
[image: image47.wmf]1,15

;     
	б) 
[image: image48.wmf]2,5

;     
	в) 
[image: image49.wmf]2,3

-

;     
	г) другой ответ.

	2. За 3,5 часа корабль прошел 238 км. За какое время корабль пройдет 578 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image50.wmf]8,3

 часа;     
	б) 
[image: image51.wmf]8,4

 часа;     
	в) 
[image: image52.wmf]8,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	3. Решите уравнение: 
[image: image53.wmf]1,311,62,65

6,40,350,9
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.

	а) 
[image: image54.wmf]8,65

;     
	б) 
[image: image55.wmf]7,32

;     
	в) 
[image: image56.wmf]6,55

;     
	г) другой ответ.

	4. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image57.wmf] в число 
[image: image58.wmf]3566

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image59.wmf]9

?

	а) 
[image: image60.wmf]1

;     
	б) 
[image: image61.wmf]3

;     
	в) 
[image: image62.wmf]5

;     
	г) другой ответ.

	5. Теплоход за 3 дня прошел 675 км. В первый день он прошел 
[image: image63.wmf]1

3

 пути, а во второй – 
[image: image64.wmf]32%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image65.wmf]234

 км;     
	б) 
[image: image66.wmf]128,5

 км;     
	в) 
[image: image67.wmf]351

 км;     
	г) другой ответ.

	6. Найдите число, 
[image: image68.wmf]37%

 которого равны 
[image: image69.wmf]518

.

	а) 
[image: image70.wmf]576,65

;     
	б) 
[image: image71.wmf]1400

;     
	в) 
[image: image72.wmf]14

;     
	г) другой ответ.

	7. Упростите выражение: 
[image: image73.wmf](

)

(

)

68,546,4

xx

×+-×+

.

	а) 
[image: image74.wmf]225,4

x
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;     
	б) 
[image: image75.wmf]1025,4

x

+

;     
	в) 
[image: image76.wmf]1076,4

x

+

;     
	г) другой ответ.

	8. Длина окружности равна 
[image: image77.wmf]14

см. Найдите ее радиус. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image78.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image79.wmf]2,23

;     
	б) 
[image: image80.wmf]4,46

;     
	в) 
[image: image81.wmf]3,34

;     
	г) другой ответ.

	9. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image82.wmf]AB

, если 
[image: image83.wmf](

)

(

)

2;6,0;2

AB

-

.

	а) 
[image: image84.wmf](

)

1;2

-

;     
	б) 
[image: image85.wmf](

)

2;1

-

;     
	в) 
[image: image86.wmf](

)

1;2

;     
	г) другой ответ.

	10. Какова последняя цифра числа: 
[image: image87.wmf](

)

(

)

(

)

123456789

×+××+××+

?

	а) 
[image: image88.wmf]1

;     
	б) 
[image: image89.wmf]0

;     
	в) 
[image: image90.wmf]5

;     
	г) другой ответ.


III вариант

	1. Найдите значение выражения: 
[image: image91.wmf]12

1,72,2

51

×+

.

	а) 
[image: image92.wmf]1,7

;     
	б) 
[image: image93.wmf]4,12

;     
	в) 
[image: image94.wmf]2,6

;     
	г) другой ответ.

	2. За 1,4 часа автомобиль прошел 91 км. За какое время автомобиль пройдет 351 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image95.wmf]5,3

 часа;     
	б) 
[image: image96.wmf]5,4

 часа;     
	в) 
[image: image97.wmf]5,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	3. Решите уравнение: 
[image: image98.wmf]2,35,33,4

8,64,62,4
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x
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.

	а) 
[image: image99.wmf]6,4

;     
	б) 
[image: image100.wmf]7,5

;     
	в) 
[image: image101.wmf]8,6

;     
	г) другой ответ.

	4. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image102.wmf] в число 
[image: image103.wmf]5551

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image104.wmf]6

?

	а) 
[image: image105.wmf]2

;     
	б) 
[image: image106.wmf]3

;     
	в) 
[image: image107.wmf]4

;     
	г) другой ответ.

	5. Теплоход за 3 дня прошел 800 км. В первый день он прошел 
[image: image108.wmf]0,25

 пути, а во второй – 
[image: image109.wmf]43%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image110.wmf]244

 км;     
	б) 
[image: image111.wmf]325

 км;     
	в) 
[image: image112.wmf]342

 км;     
	г) другой ответ.

	6. Найдите число, 
[image: image113.wmf]48%

 которого равны 
[image: image114.wmf]1008

.

	а) 
[image: image115.wmf]2100

;     
	б) 
[image: image116.wmf]483,84

;     
	в) 
[image: image117.wmf]504

;     
	г) другой ответ.

	7. Упростите выражение: 
[image: image118.wmf](

)

(

)

332336

aa

×-+×-

.

	а) 
[image: image119.wmf]6

a

-

;     
	б) 
[image: image120.wmf]30

a

+

;     
	в) 
[image: image121.wmf]176

a

-

;     
	г) другой ответ.

	8. Длина окружности равна 
[image: image122.wmf]16

см. Найдите ее диаметр. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image123.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image124.wmf]10,18

;     
	б) 
[image: image125.wmf]2,545

;     
	в) 
[image: image126.wmf]5,09

;     
	г) другой ответ.

	9. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image127.wmf]AB

, если 
[image: image128.wmf](

)

(

)

1;4,5;2

AB

---

.

	а) 
[image: image129.wmf](

)

2;3

-

;     
	б) 
[image: image130.wmf](

)

2;3

--

;     
	в) 
[image: image131.wmf](

)

2;3

;     
	г) другой ответ.

	10. Какова последняя цифра числа: 
[image: image132.wmf]222222

791113...1719

××××××

?

	а) 
[image: image133.wmf]1

;     
	б) 
[image: image134.wmf]0

;     
	в) 
[image: image135.wmf]5

;     
	г) другой ответ.


IV вариант

	1. Найдите значение выражения: 
[image: image136.wmf]1

1,336,6

13

×+

.

	а) 
[image: image137.wmf]6

;     
	б) 
[image: image138.wmf]7

;     
	в) 
[image: image139.wmf]8

;     
	г) другой ответ.

	2. За 4,6 часа автомобиль прошел 253 км. За какое время автомобиль пройдет 341 км, если будет двигаться с той же средней скоростью?

	а) 
[image: image140.wmf]6,6

 часа;     
	б) 
[image: image141.wmf]6,4

 часа;     
	в) 
[image: image142.wmf]6,5

 часа;     
	г) другой ответ.

	3. Решите уравнение: 
[image: image143.wmf]2,56,52,7

1,111,811,6

x

x
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.

	а) 
[image: image144.wmf]1,3

;     
	б) 
[image: image145.wmf]1,4

-

;     
	в) 
[image: image146.wmf]1,4

;     
	г) другой ответ.

	4. Какую цифру следует поставить вместо 
[image: image147.wmf] в число 
[image: image148.wmf]6781

, чтобы полученное число делилось на 
[image: image149.wmf]6

?

	а) 
[image: image150.wmf]2

;     
	б) 
[image: image151.wmf]4

;     
	в) 
[image: image152.wmf]6

;     
	г) другой ответ.

	5. Теплоход за 3 дня прошел 1200 км. В первый день он прошел 
[image: image153.wmf]1

3

 пути, а во второй – 
[image: image154.wmf]56%

 оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

	а) 
[image: image155.wmf]352

 км;     
	б) 
[image: image156.wmf]128

 км;     
	в) 
[image: image157.wmf]400

 км;     
	г) другой ответ.

	6. Найдите число, 
[image: image158.wmf]56%

 которого равны 
[image: image159.wmf]728

.

	а) 
[image: image160.wmf]407,68

;     
	б) 
[image: image161.wmf]2000

;     
	в) 
[image: image162.wmf]1300

;     
	г) другой ответ.

	7. Упростите выражение: 
[image: image163.wmf](

)

(

)

63,24,8

aa

×---

.

	а) 
[image: image164.wmf]724

a

-

;     
	б) 
[image: image165.wmf]524

a

-

;     
	в) 
[image: image166.wmf]514,4

a

-

;     
	г) другой ответ.

	8. Длина окружности равна 
[image: image167.wmf]8

см. Найдите ее диаметр. Ответ округлите до сотых. Число 
[image: image168.wmf]3,14

p

=

.

	а) 
[image: image169.wmf]2,55

;     
	б) 
[image: image170.wmf]5,1

;     
	в) 
[image: image171.wmf]1,275

;     
	г) другой ответ.

	9. Найдите координаты середины отрезка 
[image: image172.wmf]AB

, если 
[image: image173.wmf](

)

(

)

6;5,3;6

AB

--

.

	а) 
[image: image174.wmf](

)

0;1

;     
	б) 
[image: image175.wmf](

)

2;1

;     
	в) 
[image: image176.wmf](

)

0;1

-

;     
	г) другой ответ.

	10. Какова последняя цифра числа: 
[image: image177.wmf]22222

1113151719

++++

?

	а) 
[image: image178.wmf]2

;     
	б) 
[image: image179.wmf]5

;     
	в) 
[image: image180.wmf]3

;     
	г) другой ответ.
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